

11 декабря прошло занятие «День внеурочной конституции» курсу ПО деятельности «Разговоры о важном». Его целями является сформированность обучающихся представление o Конституции Российской Федерации как об основном законе страны, содержащем основополагающие юридические нормы, российская которых основана на государственность, строятся отношения между властью, обществом и личностью; соблюдении прав И выполнении обязанностей каждым гражданином вне зависимости OT его социального Формирующие положения. ценности занятия: любовь к Родине, патриотизм, историческая память и преемственность поколений.

Конституция Российской Федерации
— это не простой набор формально закреплённых правил. Конституция любой страны является одновременно национальной ценностью и

общечеловеческим достоянием, поскольку реализует на практике приверженность главным демократическим принципам, основанным на приоритете прав человека, которые стали гуманистической основой развития современной цивилизации.

Конституция Российской Федерации — самый главный закон страны. Существование нашего государства невозможно без нее. Конституция защищает права граждан всех возрастов. Обязанность каждого гражданина страны — соблюдать ее положения.